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I N T R O D U C T I O N
Welcome to our new format downloads which are aimed 
to provide focused and inspirational information on each 
main brand and functional areas such as Afternoon Tea etc.

Please visit our website regularly to explore the series of 
downloads as we build them.

Each download will provide inspirational food images, 
the range of products for each brand and functional area, 
along with information on whether we carry an item as 
Core Stock (which means we will usually have a good 
level in stock at all times).  Core Stock items will be  
identified by a    alongside each item.

If items are identified as a Special Order with a   then, 
even for samples, we will need to place an order with the 
supplier. This usually applies to hand-made products or 
where items are available in a range of glazes.

We hope you will find our new way of providing ‘catalogue’ 
information more useful and will help provide some  
inspiration to enable you to make the best choice.

We are always available to provide you with in-person 
help, via our friendly Customer Services team or at our 
London Showroom.

20 Little Portland Street, London, W1W 8BS

Call: 0844 334 5232 
Email: sales@goodf.co.uk  
Visit: www.goodf.co.uk

A F T E R N O O N  T E A
Afternoon Tea should be an event. It needs to feel like we 
have put on a show as it is often the setting for heart-
warming celebrations as well as an extra-special treat.

It therefore needs all the props necessary to add that 
touch of magic that will entice the taste buds long before 
the first sip has been taken from the dainty china cup.

And whilst we have something for everyone, from the 
rustic to the elegant, we are firm believers that tea always 
tastes better from real bone china. Beware the imitators, or 
at least be aware that not all china is real, fine bone china.

In our selection, we have what we think is the best hotel-grade 
bone china on the market, for the price. The sensational 
Narumi collection is the epitome of understated elegance 
in immaculate white, but can be expertly decorated, in-glaze, 
to provide a unique and durable house style.

Set this with new or vintage silverware and you have the 
basis for a memorable occasion.

If you have more contemporary tastes, don’t worry, we 
have not forgotten you. We can help you create any 
theme of Afternoon Tea style you wish to present. 

You will find everything in this download you need to plan 
your project, but if you want to talk to us about a unique 
idea, then please just give us a call, or send an email and 
we will be happy to help you.
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C A K E  &  P L A T E  S T A N D S

B E V E R A G E  S E R V I C E

C O U N T E R  D I S P L A Y

P R O P S
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Silver Tea Service Bone China

Cake Plates

Contemporary 
Plate Stands

Stoneware

Metal Risers

Plinths & Tops Bowls Service Trays

SignageCrates & Baskets

Affordable 
Cake Stands

Pedestal Cake 
Stands

Teapots Glassware

Anti-Slip Risers

Luxury Cake 
Stands

Porcelain

Concrete  
Risers
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COFFEE POT CL 60  
CONTOUR EPNS 
F60101

CREAMER CL 15  
CONTOUR EPNS 
F60106

COFFEE POT CL 30  
CONTOUR EPNS 
F60100

SUGAR BOWL WITH COVER 
GR 200 CONTOUR EPNS 
F60105

VINTAGE (UP-CYCLED) 
TEAPOT
F01121

VINTAGE (UP-CYCLED)  
MILK POT  
F01122

VINTAGE (UP-CYCLED)  
SUGAR BOWL 
F01123 

COFFEE POT CL 160  
CONTOUR EPNS 
F60102

MILK POT CL 30  
CONTOUR EPNS 
F60107

TEA POT CL 35  
CONTOUR EPNS 
F60103

MILK POT CL 60  
CONTOUR EPNS 
F60108

TEA POT CL 60  
CONTOUR EPNS 
F60104

P R E M I U M  A F T E R N O O N  T E A  S I L V E R  S E R V I C E

Tea Service

BEVERAGE SERVICE

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

0908

NB:
All items are individually  
selected from available stock. 
Please ask our sales team for 
more information.

https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/silver-service/
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Luxury Cake Stands
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P R E M I U M  A F T E R N O O N  T E A  S I L V E R  S E R V I C E

PLATE STANDS10

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

	 LATITUDE 2 TIER SILVER CAKE STAND 
	 G72001  28.5 x 45cm(h)

	 CHINESE FLAT PLATE WITH  
	 PLATINUM LINE 

	F02707-26   21cm    

LATITUDE 3 TIER SILVER CAKE STAND 
G72003  25 x 48cm(h)

	 SILVER PLATED RECTANGLE  
	 CAKE STAND  
	 F99309  22 x 17 x 46cm(h)

	 CLAIR DE LUNE GM TRAY 
	 F04403  14 x 31cm

SILVER PLATED 3 TIER RECTANGLE  
CAKE STAND  
GS0095  

PLATINUM LINE OBLONG TRAY 
F02850  37cm

PLAIN OBLONG TRAY 
F02851  37cm

GOLD PLATED 3 TIER CAKE STAND  
F99308  

PLATE M BLOSSOM MILK MIDNIGHT 
FLOWERS 
F03960-24 24cm

3 TIER CAKE STAND  
F01113  26 x 43cm(h) 

3 TIER TABLE CAKE STAND  
F01117  21 x 53cm(h) 

PETIT FOURS STAND 6 SMALL DISHES 
G72002  21 x 53cm(h) 

P R E M I U M  A F T E R N O O N  T E A  S I L V E R  S E R V I C E

Luxury Cake Stands

PLATE STANDS

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

3 TIER FLOOR CAKE STAND  
F01116  121cm(h)

PLATES SERVING STAND, 3 TIERS  
ELITE PVD GOLD 
F60110

PETITES FOURS STAND, 4 SMALL 
DISHES ELITE PVD GOLD 
F60109

https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/tea-stands/
https://www.goodf.co.uk/register
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

Contemporary Plate Stands

CHINESE TEA STAND WITH  
GLASS SHELVES  
F10160  31cm(h)

CAKE DISPLAY 
G03496 15 x 30.5 x 38.5cm(h) 
Off-White
RECTANGULAR PLATE 
G03497  13.5 x L21.3 x 1cm(h) 
White/Gold

ROUND HIGH TEA METAL STAND  
WITH GLASS SHELVES  
F10161  31.5cm(h)

WINDOW DISPLAY METAL PETIT  
FOUR STAND  
F10162 39.5cm(h)

STAINLESS STEEL CAKE STAND WITH 2 
ACRYLIC INSERTS  
K71011  29 x 14 x 36cm(h)

STAINLESS STEEL CAKE STAND 
WITH 3 ACRYLIC INSERTS  
K71010  34 x 14 x 40cm(h)

	 BRONZE EFFECT RECTANGLE CAKE STAND  
	 G67001  22 x 17 x 46cm(h)

	 CLAIR DE LUNE GM TRAY 
	 F04403  14 x 31cm

BRONZE EFFECT 3 TIER CAKE STAND  
G67002  46cm(h) To fit  
22 - 27cm Plates  

BRONZE EFFECT 2 TIER CAKE STAND 
G67003  35cm(h)  
(To fit 22 - 27cm Plates)

Contemporary Plate Stands

PLATE STANDS

TIFFANY GREEN RECTANGLE  
CAKE STAND  
G67007  22 x 17 x 46cm(h)

CLAIR DE LUNE GM TRAY 
F04403  14 x 31cm

BLUSH PINK RECTANGLE  
CAKE STAND  
G67008  22 x 17 x 46cm(h)

CLAIR DE LUNE GM TRAY 
F04403  14 x 31cm

LILAC RECTANGLE  
CAKE STAND  
G67009  22 x 17 x 46cm(h)

CLAIR DE LUNE GM TRAY 
F04403  14 x 31cm

LEMON BUTTER RECTANGLE  
CAKE STAND  
G67010  22 x 17 x 46cm(h)

CLAIR DE LUNE GM TRAY 
F04403  14 x 31cm

P R E M I U M  A F T E R N O O N  T E A  P L A T E  S T A N D S  &  P L A T E SP R E M I U M  A F T E R N O O N  T E A  P L A T E  S T A N D S  &  P L A T E S
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

Cake Stands Cake Stands

3 TIER CAKE STAND  
F34100  22.5 x 30.5cm(h)   
(to hold 3 x 26cm plates)
F34101  30 x 39cm(h)  
(to hold 3 x 27cm plates
F34102  52 x 38cm(h) 
(to hold 3 x 29cm plates

VINTAGE BIRD CAGE  
G91301  43cm

COSTA NOVA 2 ROUND STAGE  
METALLIC HOLDER  
F27888  27 x 15 x 33.5cm(h) 
Gold (to hold 2 x 22cm plates)

SAVOY 3 TIER CAKE  
PLATE STAND  
G91435  46cm
COSTA NOVA PEARL
SALAD/DESSERT PLATE
F27814 22cm - White 

COSTA NOVA 2 ROUND STAGE  
METALLIC HOLDER  
F27886 27.4 x 17.5 x 33.9cm(h) 
- Black
COSTA NOVA FRISO  
SALAD PLATE  
F27003 22cm - White

COSTA NOVA 3 ROUND STAGE  
METALLIC HOLDER  
G27504  14 x 26.8 x 47.5cm(h) 
Black 

COSTA NOVA 2 ROUND STAGE  
METALLIC HOLDER  
F27885  24 x 15 x 31.8cm(h) 
Gold (to hold 2 x 19cm plates)

COSTA NOVA 3 ROUND STAGE  
METALLIC HOLDER  
F27887  24 x 15 x 43.5cm(h) 
Gold (to hold 2 x 22cm plates)

COPPER 3 TIER STAND  
G91305  43cm  
(to hold 3 x 26cm plates)

COPPER 3 TIER STAND  
G91306  42cm 
(to hold 3 x 23cm plates)

BIRDCAGE STAND  
G91302  47 x 25cm 
(to hold 3 x 23cm plates) 

PYRAMID 3 TIER CAKE STAND  
K71012  33 x 21 x 36cm(h)  
(Not Including Plates)
GLASS PLATE SET FOR  
PYRAMID CAKE STAND 
K71013

https://www.goodf.co.uk/register
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Wooden Cake Stands

STANDS16 17

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

LARGE GLASS CLOCHE 
F57123  29.6 x 14.5cm(h) 

SMALL OAK CAKE STAND 
F57125  15.7 x 8cm(h) 

SMALL WALNUT CAKE STAND 
F57121  15.7 x 8cm(h)  

MEDIUM WALNUT CAKE STAND 
F57120  32 x 13.6cm(h)  

MEDIUM OAK CAKE STAND 
F57141  32 x 13.6cm(h)  

3 TIER WALNUT CAKE STAND 
F57114  32 x 13.6cm(h)  

SMALL GLASS CLOCHE 
F57127  14 x 10.6cm(h)  

P R E M I U M  A F T E R N O O N  T E A  C A K E  S T A N D S
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BRICK BAR - WHITE NACRYL 
??????  16.5 x 4 x 4cm 

BRICK BAR - WHITE NACRYL 
??????  16.5 x 8 x 4cm 

BRICK BAR - WHITE NACRYL 
??????  32.5 x 4 x 4cm 

BRICK BAR - WHITE NACRYL 
??????  32.5 x 8 x 4cm 

TRAY WITH 3 DOMES  
WHITE NACRYL 
??????  25 x 9 x 7.5cm 

ROUND TRAY WITH GROOVE 
G69951  33cm - Anthracite 
G69952  30cm - Anthracite 

ROUND TRAY WITH GROOVE 
G69955  33cm - White 
G69956  30cm - White 

ROUND TRAY WITH GROOVE 
G69959  33cm - Pink 
G69960  30cm - Pink 

ROUND TRAY WITH GROOVE 
G69963  33cm - Lagoon 
G69963  30cm - Lagoon 

ROUND TRAY WITH GROOVE 
G69967  33cm - Lemon 
G69968  30cm - Lemon 

POLYCARBONATE CLOCHE 
G69510  31cm  
G69500  28cm  

CAKE STAND 
G69953  33cm - Anthracite 
G69954  30cm - Anthracite 

CAKE STAND 
G69957  33cm - White 
G69958  30cm - White 

CAKE STAND 
G69961  33cm - Pink 
G69962  30cm - Pink 

CAKE STAND 
G69965  33cm - Lagoon 
G69966  30cm - Lagoon 

CAKE STAND 
G69969  33cm - Lemon 
G69970  30cm - Lemon 

Acrylic Cake StandsAcrylic Cake Stands

STANDSSTANDS

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 
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For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

S/S CAKE STAND 13” DIAMETER  
F99024  6.5" High

Premium Pedestal Stands

STANDS

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

P R E M I U M  A F T E R N O O N  T E A  C A K E  S T A N D S

VINTAGE CAKE DOME AND STAND  
G91303  30cm 

ROUND CAKE STAND  
F06180  32cm 
F06181  25cm   
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Cake Display

PLATES & BOWLS

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

FIGGJO GASTRONORM  
TRAY/PLATE   
F48CA2114  Spray Grey 1/2   
F48CA2115  Spray Grey 2/3   
 

FIGGJO GASTRONORM  
TRAY/PLATE   
F48CE2114  Spray Old Gold 1/2    
F48CE2115  Spray Old Gold 2/3  

FIGGJO GASTRONORM  
TRAY/PLATE   
F48CD2114  Spray Aqua 1/2   
F48CD2115  Spray Aqua 2/3 
 

FIGGJO GASTRONORM  
TRAY/PLATE   
F48170 White 1/2  
F48169 White 2/3   

	 FIGGJO GASTRONORM  
	 PLASTIC LID  

	 F48174  2/3   

	 FIGGJO GASTRONORM  
	 PLASTIC LID  

	 F48175  1/2   

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=
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Cake Display

PLATES & BOARDS

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

POLYCARBONATE CAKE DOME  
F99250  28cm

CAKE STAND SIMPLE PLATE L 
G03490  D33 x H33 x H8cm 
Grey

BOUTIQUE FOOTED PLATE 
F27889  32cm w/Wood Stand

WOODEN PLATE L 
G03154  D26 x H1.5cm 
Dunes

PRESENTATION PLATTER 
“WHITE TERRAZZO” ROUND 
G03999  D30cm

LAGOA STONE CHARGER PLATE 
F27951  31cm 

COSTA NOVA AUGUSTA  
SERVING PLATE
H27371  31.5cm  
Diamond Weave

COSTA NOVA AUGUSTA  
SERVING PLATE
H27381  32cm - Little Garden

BONNA GRAIN GOURMET  
PIZZA PLATE 
G24804  32cm

BONNA RETRO GOURMET  
PIZZA PLATE 
G24104  32cm	

BONNA WHITE GOURMET  
PIZZA PLATE 
G24004  32cm 

PATERA PIZZA PLATE 
H24304  32cm

ODETTE PIZZA PLATE 
H24504  32cm

BONNA LUCA GOURMET  
FLAT PLATE
F24304  32cm - Mosaic

	 LAGOA METAL CHARGER PLATE 
	 F27901  31cm 

RESIN ROUND CAKE BOARD  
GG113  30cm

RESIN RECTANGLE BOARD  
GG114  30 x 40cm

RESIN SQUARE BOARD  
GG115  30 x 30cm

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P  C O U N T E R  D I S P L A Y
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Platinum Line

BEVERAGE SERVICE

CASTER TRAY WITH  
PLATINUM LINE 
F02806  25cm

BUTTER DISH WITH  
PLATINUM LINE 
F02814  9.5cm
COVER FOR BUTTER DISH 
WITH PLATINUM KNOB 
F02813

MARMALADE POT WITH  
PLATINUM LINE 
F02807      

JAM POT/SMALL CUP WITH 
PLATINUM LINE  
F02811 6.8 x 3.3cm(h)
LID FOR JAM POT/SMALL 
CUP WITH PLATINUM LINE 
F02812  6.8 x 3.3cm(h)  

PLATINUM LINE OBLONG TRAY 
F02850  37cm

TEA/COFFEE CUP WITH  
PLATINUM LINE
F02800
SAUCER WITH PLATINUM LINE  
F02801  16cm

ESPRESSO CUP WITH  
PLATINUM LINE 
F02808 
ESPRESSO SAUCER WITH 
PLATINUM LINE 
F02809

TEA POT & LID WITH  
PLATINUM LINE  
F02802  71cl

COFFEE POT & LID WITH 
PLATINUM LINE 
F02803  60cl

SUGAR BOWL AND LID WITH 
PLATINUM LINE 
F02804 

CREAMER WITH  
PLATINUM LINE  
F02805  17cl

25

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P  B O N E  C H I N A

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

FLAT RIM PLATE WITH  
PLATINUM LINE 
F02810-21  21cm  

	 CHINESE FLAT PLATE WITH  
	 PLATINUM LINE 

	F02707-26   21cm    

https://www.goodf.co.uk/narumi-platinum-line-m790
https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/bone-china-afternoon-tea/?filter_range=narumi-platinum-line&filtering=1&filter_product_brand=3326
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=Showroom%20Appointment


26

Queens Garden

BEVERAGE SERVICE

QUEENS GARDEN TEA/ 
COFFEE CUP 
F02860  270cc - Green 
QUEENS GARDEN SAUCER 
F02861  16cm - Green
   

QUEENS GARDEN SUGAR 
BOWL W/COVER 
F02863  16cm/250cc - Green  

QUEENS GARDEN CREAMER 
F02864  170cc - Green  

QUEENS GARDEN TEA POT 
W/COVER 
F02862  900cc - Green  

13

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P  B O N E  C H I N A

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

QUEENS GARDEN PLATE 
F02865  19cm - Green  

27

https://www.goodf.co.uk/?s=Queens+Garden&post_type=product
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=Showroom%20Appointment


P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P  B O N E  C H I N A

	ESPRIT COFFEE CUP 
	 F02215  Matt/Shiny

	ESPRIT LARGE SAUCER  
	 F02216  Matt/Shiny 

	ESPRIT CREAMER  
	 F02224  22cl - Matt/Shiny

	ESPRIT CREAMER (M)  
	 F02605  16cl - Matt/Shiny

	ESPRIT ESPRESSO CUP 
	 F02213  Matt/Shiny

	ESPRIT SMALL SAUCER 
	 F02214  Matt/Shiny

	ESPRIT SUGAR BOWL  
	 WITH COVER 
	 F02218  34cl - Matt/Shiny

ESPRIT TEAPOT  
F02073  55cl - Shiny

	ESPRIT TEA/COFFEE POT  
	 F02230  53cl - Matt/Shiny

	ESPRIT TEA/COFFEE POT  
	 F02231  80cl - Matt/Shiny

	ESPRIT CAPPUCCINO CUP 
	 F02226  350cc - Matt Shiny

	ESPRIT MUG 
	 F02220  350cc - Matt Shiny

	ESPRIT SUGAR BOWL  
	 WITH COVER 
	 F02227  27cl - Matt/Shiny

	ESPRIT TEA CUP  
	 F02217  Matt/Shiny

	ESPRIT LARGE SAUCER  
	 F02216  Matt/Shiny

BEVERAGE SERVICE

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

Terrace Relief Esprit

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P  B O N E  C H I N A

BEVERAGE SERVICE 29

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

	TERRACE RELIEF  
	 TEA/COFFEE CUP  
	 F02498  28cl - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF  
	 COMMON SAUCER  
	 F02499  16cm - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF  
	 ESPRESSO CUP  
	 F02500  8cl - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF 
	 ESPRESSO SAUCER  
	 F02501  12cm - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF CREAMER  
	 F02496  18cl - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF CREAMER  
	 F02497  31cl - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF SUGAR 
	 BOWL WITH COVER 
	 F02495 Matt/Shiny 

	TERRACE RELIEF TEAPOT  
	 WITH COVER  
	 F02494  66cl - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF PLATE 
	 F02492-23 23cm - Matt/Shiny

	ESPRIT MEAT PLATE  
	 F02202-23   
	 Matt/Shiny 23cm - White

28

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=Showroom%20Appointment
https://www.goodf.co.uk/narumi-terrace-m789
https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/bone-china-afternoon-tea/?filter_range=narumi-terrace&filtering=1&filter_product_brand=3326
https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/bone-china-afternoon-tea/?filter_range=narumi-esprit&filtering=1&filter_product_brand=3326
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=Showroom%20Appointment
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Cool Coupe

BEVERAGE SERVICE

	COOL COUPE  
	 TEA/COFFEE CUP  
	 F02361  28cl

	COOL COUPE COMMON 	
	 SAUCER  
	 F02362  16cm

	COOL COUPE ESPRESSO CUP  
	 F02363  8cl

	COOL COUPE ESPRESSO  
	 SAUCER  
	 F02364  12cm

	COOL COUPE  
	 CAPPUCCINO CUP  
	 F02365  37cl

	COOL COUPE CREAMER  
	 F02367  18cl

	 COOL COUPE MUG  
	 F02369  46cl

	 COOL COUPE SUGAR BOWL  
	 F02371 - Large

	F02372 - Small

	COOL COUPE TEA POT  
	 WITH COVER  
	 F02368  66cl

	COOL COUPE TEAPOT  
	 WITH COVER  
	 F02522  118cl

	COOL COUPE COFFEE POT  
	 F02374  57cl

	FLAT RIM TEA/COFFEE CUP  
	 F02514  25cl

	FLAT RIM TEA/COFFEE  
	 CUP SAUCER  
	 F02515  16cm

	FLAT RIM ESPRESSO CUP  
	 F02516  13cl

	FLAT RIM ESPRESSO SAUCER  
	 F02517  11cm

	FLAT RIM COFFEE POT  
	 F02519  60cl (1-2P)

	FLAT RIM TEA POT  
	 F02518  71cl (1-2P)

	FLAT RIM SUGAR BOWL 
	 WITH COVER  
	 F02523  10.8 x 8.3cm

	FLAT RIM CREAMER 		
	 F02524  17cl

INFLIGHT OBLONG TRAY 
F02410  15 x 8.3cm

OVAL DISH  
F02711  17.8 x 9.5 x 3.6cm(h)

Flat Rim

BEVERAGE SERVICE32

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P  B O N E  C H I N A

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P  B O N E  C H I N A

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

	CHINESE LINE ROUND 		
	 COUPE PLATE
	 F02392-21  21cm

	FLAT RIM PLATE 
	 F02430-23  23cm

OBLONG TRAY 
F02851  37cm
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https://www.goodf.co.uk/narumi-cool-coupe-m786
https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/bone-china-afternoon-tea/?filter_range=narumi-cool-coupe&filtering=1&filter_product_brand=3326
https://www.goodf.co.uk/narumi-flat-rim-m13
https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/bone-china-afternoon-tea/?filter_range=narumi-flat-rim&filtering=1&filter_product_brand=3326
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=Showroom%20Appointment
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=Showroom%20Appointment
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GUIDELINE FOR MOQ & LEADTIME

NARUMI 
Bespoke Plate
Design Proposal 

REQUIRED MATERIAL /DATA

Step 1 : Design Sketch
(
After receiving design requests, 
NARUMI will a Design Sketch on 
paper or jpeg image.

If multiple colours are to be used 
for the design, the Design Sketch 
(on paper) will be sent to check 
the colour tone style in order to 
avoid mistakes.

Please note that the colour might 
di­er depending on the PC/Laptop
/Copier.

Step 2 : Sticker Sample 
(Optional)
After the design is approved by 
the customers, the Sticker sample 
(Copy Paste sample) can be 
prepared to check the design 
position.

The colours of the Sticker samples 
are NOT the same as actual firing 
sample. However, it’s helpful to 
catch the entire image for the 
customers.

We recommend you follow this 
step especially for complex 
designs and in case there are 
multiple design proposals.

(This process is an option, and can 
be omitted for simple designs.)

Step 3 : Fired Sample

After the order confirmation with 
approval of the Design/Sticker 
samples, the Fired samples will be 
developed, and they will be sent 
for final approval of products.

The colours of the Fired sample 
will be based on the design 
drawing, not Sticker sample, so we 
need the colour confirmation by 
Paper sketch in Step 1 or 2. 

Step 4 : Final Approval

The customer must sign o­ 
acceptance of the Fired sample 
and any amendments agreed 
before production can begin.

A sign-o­ document will be 
retainted by G&G, along with the 
Fired final sample.

Step 5 : Mass Production

The customer must accept 
responsibilty and pay for the order 
before production can commence.

Once production has commenced 
no adjustment can be made to the 
design.

Please send us:  
• Design data in Ai / Eps / outlined PDF  

• Instruction on size & positioning of the design motif / logo  

• Color specification 
 (e.g. “Pantone No.xxx”; “The same blue color as Anatolia Blue”)

Please send us:    
• Interior design rendering/Mood board  

• Concept of the outlet  

• Design requirements 
 (e.g. Color? Specific design motif? Simple? Gorgeous?)

CUSTOMER’S OWN DESIGN NARUMI’S PROPOSED DESIGN

   

  

*The actual schedule might be adjusted based on development capacity. *Additional development cost is 
chargeable if minimum quantity 
is not met.

*Depending on the stock 
availability in Japan.

* It would be depending on 
the design and number 
of items.

 *It would be depending on 
the total volumes.

*Add shipping lead time.  

DECORATION EXAMPLES

One Point Logo

2. SHOW PLATE
ONLY

1. LOGO

3. VARIOUS 
ITEMS

One Point Logo 
with Color Line

Simple Design
with a few colors

Complicated 
Design with 
many colors

Simple Design 
with a few colors

Complicated 
Design with 
many colors

 
Category Example

 Design  MOQ  Step 1: Design Sketch Step 2: Sticker Sample Step 3: Fired Sample Step 4: Mass Production    
   Volume Initial  Re-order Leadtime image Leadtime image Leadtime image Leadtime image 

1 Logo One Point Logo Light 
100pcs/order  50pcs/order

 >1 week (2 weeks) 3 > 4 weeks 5 > 7 weeks 

  One Point Logo with Color Line Light    >1 week *if necessary" 3 > 4 weeks 5 > 7 weeks 

2 Show Plate Only Simple Design with a few colors Middle 
250pcs/item  -

 1 > 1.5 weeks 2 weeks 4 weeks 6 > 8 weeks 

  Complicated Design with many colors Heavy    1.5 > 2 weeks 2 weeks 4 > 5 weeks 6 > 8 weeks 

3 Various items  Simple Design with a few colors Middle 5,000pcs  - 1.5 > 2 weeks 3 weeks 4 > 5 weeks 8 > 10 weeks 

  Complicated Design with many colors Heavy /10 items   2 > 2.5 weeks 3 weeks 5 > 6 weeks 8 > 10 weeks 
    

Tel: 0844 334 5232
Email: sales@goodf.co.uk

www.goodf.co.uk
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Marni

BEVERAGE SERVICE

PLATE XS BLOSSOM  
MILK MIDNIGHT FLOWERS 
F03960-16 16cm

SUGAR BOWL BLOSSOM MILK 
MIDNIGHT FLOWERS
F03967  10 x 7cm(h)

JUG BLOSSOM MILK  
MIDNIGHT FLOWERS
F03968  20cl

CAPPUCCINO CUP BLOSSOM 
MILK MIDNIGHT FLOWERS
F03961  25cl

PLATE S BLOSSOM  
MILK MIDNIGHT FLOWERS 
F03960-20 20cm

TEA CUP SAUCER BLOSSOM 
MILK MIDNIGHT FLOWERS
F03964  15.8cm

TEA CUP  & SAUCER 
BLOSSOM MILK MIDNIGHT 
FLOWERS
F03965  20cl

PLATE M BLOSSOM  
MILK MIDNIGHT FLOWERS 
F03960-24 24cm

TEA POT BLOSSOM MILK 
MIDNIGHT FLOWERS 
F03966  85cl 

3 TIER TEA STAND GOLD
F99308

CAPPUCCINO SAUCER 
BLOSSOM MILK MIDNIGHT 
FLOWERS
F03962  14.5cm

TEA CUP BLOSSOM MILK 
MIDNIGHT FLOWERS
F03963  20cl

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P  B O N E  C H I N A

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

BREAD PLATE BLOSSOM  
MILK MIDNIGHT FLOWERS 
F03960-11  11.5cm

https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/bone-china-afternoon-tea/?filter_range=serax-marni&filtering=1&filter_product_brand=3301
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=
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Nido

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P  B O N E  C H I N A

BEVERAGE SERVICE

	SAUCER TEA CUP
	 G03436  14.5 x 1cm - White

SAUCER TEA CUP
G03476  14.5 x 1cm - Green

	COFFEE CUP 15cl
	 G03431  8.5 x 6cm - White

	TEA CUP 35cl
	 G03435  8.4 x 8.3cm - White

TEA CUP 35cl
G03475  8.4 x 8.3cm - Green

	SAUCER ESPRESSO CUP
	 G03430  9.8 x 0.8cm - White

	SAUCER CAPPUCCINO CUP
	 G03434  13.5 x 1cm - White

SAUCER CAPPUCCINO CUP
G03474  13.5 x 1cm - Green

	ESPRESSO CUP 9cl
	 G03429  7 x 4.5cm - White

	CAPPUCCINO CUP 30cl
	 G03433  10 x 7.5cm - White

CAPPUCCINO CUP 30cl
G03473  10 x 7.5cm - Green

CUP 03 14cl
G03439  6 x 8.5cm(h) - White

	JUG M 30cl
	 G03441  7.5 x 11cm - White

	SAUCER COFFEE CUP
	 G03432  11.5 x 0.9cm - White

CUP 02 12cl
G03438 5.5 x 6.5cm(h) - White

	JUG S 10cl
	 G03440 5 x 7cm(h) - White

	CUP 01 23cl
	 G03437 8 x 6.5cm(h) - White

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

	PLATE M
	 G03453 24cm - White

COFFEE CUP 15cl
G03471  8.5 x 6cm - Green

CUP 03 14cl
G03479  6 x 8.5cm(h) - Green

SAUCER COFFEE CUP
G03472  11.5 x 0.9cm - Green

https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/bone-china-afternoon-tea/?filter_range=serax-nido&filtering=1&filter_product_brand=3301
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=Showroom%20Appointment
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Passe partout  
by Vincent Van Duysen 

BEVERAGE SERVICE

VVD CAPPUCCINO CUP 
G03864 20cl - Matte White

VVD MUG
G03866 33cl - Matte White

VVD TEA POT
G03870 12.1 x 13.3cm(h)  
Glazed Black 
G03879 12.1 x 13.3cm(h)  
Glazed White

VVD TEA POT
G03873 12.1 x 13.3cm(h)  
Matte White

VVD ESPRESSO CUP 
G03863 13.5cl - Matte White

VVD ESPRESSO CUP
G03865 13.5cl - Matte White

VVD SAUCER
G03878 12.3cm - Matte White

VVD SAUCER
G03876 13.5cm - Matte White

VVD ESPRESSO CUP
G03877 13.5cl - Glazed White

VVD MILK/CREAM JUG 
G03868  25cl - Matt White

VVD ESPRESSO CUP
G03875 13.5cl - Glazed Black

VVD ESPRESSO CUP
G03874 13.5cl - Glazed White

VVD MILK/CREAM JUG
G03867 12.5cl - Matte White

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P  P O R C E L A I N

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

VVD LOW PLATE 
G03852 18 x 2.5cm(h)  
Matte White

40

https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/porcelain-afternoon-tea/?filter_range=serax-vincent&filtering=1&filter_product_brand=3301
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=


CUPS & SAUCERS

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P  P O R C E L A I N

Surface

43

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

	SURFACE JUG 
	 G03220 6.7 x 7cm - 10cl 
	 Indi Grey

	SURFACE MUG W/O HANDLE 
	 G03217  9 x 8.5cm 
	 Indi Grey

SURFACE MUG W/O HANDLE 
G03216  6 x 6cm 
Indi Grey

	SURFACE ESPRESSO CUP  
	 & SAUCER 
	 G03224  10cl - Indi Grey

	SURFACE CAPPUCCINO 		
	 CUP & SAUCER 
	 G03223  23cl - Indi Grey

SURFACE TEA/ COFFEE CUP 
& SAUCER 
G03222  13cl - Indi Grey

SURFACE JUG 
G03221  7.5 x 9cm - 19cl 
Indi Grey

SURFACE MUG 
G03128  30cl - Indi Grey

	SURFACE ESPRESSO CUP  
	 & SAUCER 
	 G03124 10cl - Camo Green

	SURFACE CAPPUCCINO 		
	 CUP & SAUCER 
	 G03123 23cl - Camo Green

SURFACE TEA/ COFFEE CUP 
& SAUCER 
G03122 13cl - Camo Green

SURFACE JUG 
G03121  7.5 x 9cm - 19cl 
Camo Green

	SURFACE JUG 
	 G03120  6.7 x 7cm - 10cl 
	 Camo Green

	SURFACE MUG W/O HANDLE 
	 G03117  9 x 8.5cm 
	 Camo Green

SURFACE MUG W/O HANDLE 
G03116  6 x 6cm 
Camo Green

Inku

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P  P O R C E L A I N

CUPS & SAUCERS

	INKU CAPPUCCINO CUP  
	 G03250  20cl - White

	 INKU ESPRESSO SAUCER  
	 G03256  12cm - White

	INKU COFFEE CUP  
	 G03255  12cm - White

	INKU ESPRESSO CUP  
	 G03249  10cl - White

	INKU SAUCER  
	 G03251  14cm - White

	INKU ESPRESSO CUP 
	 G03299  15cl - Green

INKU CAPPUCCINO CUP 
G03400  20cl - Green

INKU ESPRESSO SAUCER  
G03406  12cm - Green

INKU COFFEE CUP  
G03405  15cl - Green

	INKU SAUCER  
	 G03401  14cm - Green

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 
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	INKU PLATE  
	 G03232 21cm - White

	INKU PLATE  
	 G03281  18cm - Green

	SURFACE PLATE 
	 G03101 Camo Green 21cm

	SURFACE PLATE 
	 G03201  21cm - Indi Grey

https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/stoneware-afternoon-tea/?filter_range=serax-surface&filtering=1&filter_product_brand=3301
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=
https://www.goodf.co.uk/register
https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/stoneware-afternoon-tea/?filter_range=serax-inku&filtering=1&filter_product_brand=3301
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=


FIGGJO 1200 SAUCER  
F48466  14.5cm

FIGGJO TING CUP  
W/O HANDLE	  
F48211  8cl

FIGGJO 1200 CUP 
F48461  10cl

FIGGJO OSLO CUP SPLIT  
F48230  20cl

FIGGJO 1000 CUP  
F48940  28cl

FIGGJO FRONT DINING SAUCER 
F48404  14.5cm 

FIGGJO FRONT DINING CUP  
F48405  9.9 x 7.6(h)cm - 30cl 
F48403  7.3 x 6.5(h)cm - 18cl

FIGGJO 1200 SAUCER  
F48462  12.5cm

FIGGJO OSLO CUP OPEN 
F48231  20cl   

FIGGJO 1200 CUP 
F48463  22cl

FIGGJO OSLO CUP TULIP 
F48232  20cl

FIGGJO VERDE MUG  
F48441  30cl

FIGGJO 1100 SAUCER/PLATE	
F48435  14.5cm

FIGGJO 1200 CUP 
F48464  30cl

FIGGJO OSLO POT  
F48233  30cl  
LID FOR FIGGJO OSLO POT  
F48234  30cl   

FIGGJO MILK/CREAM JUG  
F48471  15.2 x 9cm(h) 40cl
F48472  13.6 x 9cm(h) 25cl
F48473  10.9 x 9cm(h) 10cl

FIGGJO JUG WITHOUT 
HANDLE  
F48474  7.5 x 9cm(h) 10cl

FIGGJO CREAMER  
F48491  10 x 7.5cm(h) 30cl
F48492  8.5 x 6.5cm(h) 15cl
F48493  7 x 5.4cm(h) 8cl

FIGGJO SUGAR BOWL  
F48225  8 x4.5cm - 15cl

FIGGJO TEA POT WITH LID 
F48485  45cl

FIGGJO TEA POT WITH LID  
F48484  70cl 

FIGGJO COFFEE POT WITH LID 
F48482  70cl

FIGGJO LID FOR SUGAR BOWL  
F48117

FIGGJO SUGAR BOWL (No Lid)  
F48116  15cl

44 45

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P  P O R C E L A I N

BEVERAGE SERVICE

Tea & Coffee Service

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/porcelain-afternoon-tea/?filtering=1&filter_product_brand=3321
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=
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P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P  P O R C E L A I N

COLOUR SWATCHES

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

Bespoke Services
B E  U N I Q U E  D E C O R A T I O N  O P T I O N S
Have your own colour on these items to as few as 6 pieces* 
For full details contact our design team.

7X11 | BLACK 5 C

MAHOGANY

8X15 | COOL G 11 C

RAINY DAY

8X10 | 426 EC

ANTRASITE

5X10 | 553 C

FOREST GREEN

3X42 | 7477 C

PETROLIUM

6x11 | 2665 EC

LILAC

1X19 | 7421 C

BURGUNDY

3X44 | 287 EC

ROYAL BLUE

7x09 | 465 EC

DARK OLD GOLD

5X01 | 5815 C

OLIVE

8X09 | 403 C

PEARL

5X09 | 316 C

DEEP FOREST

3X08 | 652 C

DUSK BLUE

6X10 | 2582 EC

ORCHID

1X15 | 1807 EC

CHERRIES

3X25 | REF. BLUE EC

COBALT

2x15 | 7407 EC

MUSTARD

8X01 | 4645 C

MILK CHOCOLATE

8X24 | 429 EC

FOGGY FIVE

5X26 | 349 EC

RETRO GREEN

3X35 | 631 C

TURQUISE

1X01 | 696 C

FADED ROSE

1X17 | 1788 EC

TIGERLILY

3X40 | 285 EC

REGATTA

2X01 | 131 EC

OCHER OLD GOLD

8X03 | 5425 C

BLUE MIST

5x06 | 575 C

PIQUANT GREEN

3x32 | 7472 EC

MINT

6X08 | 2715 EC

VIOLET WONDER

1X27 | 484 C

TERRA COTTA

3X04 | 2925 C

OCEAN BLUE

4X11 | 1375 C

MANGO

7X18 | 4225 EC

CAFÈ CREME

8X23 | 421 C

CLOUDY DAY

5x28 | 362 EC

GRASS GREEN

5X30 | 5565 C

CAMEO GREEN

6X02 | 272 EC

LAVENDER

1X10 | 1805 EC

AURORA RED

3X39 | 298 C

RIVER BLUE

2X03 | 122 C

SUNSHINE

7X15 | 7501 EC

BEIGE

5X39 | 452 EC

GRAY GREEN

5x14 | 375 EC

BRIGHT LIME

1X18 | 183 EC

CAMEO PINK

1X09 | 1795 EC

FIESTA RED

3X21 | 644 EC

ASH BLUE

2X16 | 114 EC

BRIGHT YELLOW

1X22 | 7415 C

SOFT PINK

5x13 | 7489 EC

SPRING

1x21 | 178 EC

BLUSH

4x03 | 172 EC

AMBERGLOW

3X17 | 284 EC

SKY BLUE

2X14 | 1345 C
GOLDEN HAZE

5x37 | 7494 C

QUIET GREEN

5x08 | 359 C

PISTACHIO GREEN

4x02 | 157 C

AUTUMN GLORY

4x10 | 1505 C

ORANGE ENERGY

3x14 | 291 C

AQUAMARINE

2X02 | 465 C

Figgjo colour palette, E closest to Pantone Solid Coated codes. Uniquely crafted decors/hand-painted. 

Note! Figgjo works continuously with the development and maintenance of our ceramic color palette.
Our sellers will inform you if , for some reason - we can not deliver the color you desire.

Figgjo Base

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P  P O R C E L A I N

CUPS & SAUCERS

FIGGJO BASE CUP 
F48424  12 x 6.2cm(h) 50cl

FIGGJO BASE CUP 
F48428  10 x 6.5cm(h) - 30cl

FIGGJO BASE CUP  
WITHOUT HANDLE  
F48420  8cl

FIGGJO BASE CUP  
WITHOUT HANDLE  
F48419-19  7 x 7.1cm(h) 19cl 
F48419-26  26cl

FIGGJO BASE MUG 
F48427  22cl

FIGGJO BASE MUG   
F48426  26cl  

FIGGJO BASE CUP 
F48421  7 x 7.1cm(h) 19cl

FIGGJO BASE SAUCER 
F48425  17cm

FIGGJO BASE SAUCER 
F48430  13cm 
F48423  14.5cm

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

FIGGJO BASE PLATE 
HIGH EDGE  
F48013-22  22cm

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=
https://www.goodf.co.uk/tableware-c1/coffee-shop-c728/cups-saucers-c730/figgjo-m111
https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/porcelain-afternoon-tea/?filter_range=figgjo-base&filtering=1&filter_product_brand=3321
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=


Bonna Retro

49BEVERAGE SERVICE

• Features a rustic edge
• Tough & durable, ideal for high volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Edge Chip Resistant
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

Bonna White

A F F O R D A B L E  T E A  &  C O F F E E  S H O P  P O R C E L A I N A F F O R D A B L E  T E A  &  C O F F E E  S H O P  P O R C E L A I N

BEVERAGE SERVICE

• Classic White
• Tough & durable, ideal for high volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Edge Chip Resistant
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

	 BONNA COFFEE SAUCER 
	G24046  12cm

	 BONNA RITA TEA SAUCER 
	G24045  16cm

	 BONNA RITA TEA CUP 
	 G24033  23cl

	 BONNA COFFEE CUP 
	G24034  7cl

	 BONNA CONIC MUG 
	G24060  33cl

	 BONNA CREAMER 
	G24054  15cl 
	G24053  6cl

	 BONNA CREAMER JUG  
	 WITHOUT HANDLE 

	G24055  6cl

BONNA TEA POT 
G24036  40cl

BONNA RITA TEA POT 
G24037  85cl

	 BONNA GOURMET  
	 FLAT PLATE 

	 G24003-21  21cm 

BONNA RETRO RITA TEA POT 
G24137  85cl 

BONNA RETRO BANQUET 
TEA POT 
G24136  40cl 

BONNA RETRO GOURMET  
FLAT PLATE 
G24103-21  21cm 
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	 BONNA RETRO RITA  
	 TEA CUP 

	G24133  23cl 

	 BONNA RETRO RITA  
	 TEA SAUCER 

	G24145  16cm

	 BONNA RETRO CONIC MUG 
	G24160  33cl 

	 BONNA RETRO CREAMER 	
	 JUG WITHOUT HANDLE

	G24155  6cl

	 BONNA RETRO CREAMER 
	G24154  15cl 
	G24153  8cl

	 BONNA RETRO RITA  
	 ESPRESSO SAUCER 

	G24147  12cm

	 BONNA RETRO  
	 CONIC MUG 

	G24160  33cl 

https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/porcelain-afternoon-tea/?filter_range=bonna-retro&filtering=1&filter_product_brand=3306
https://www.goodf.co.uk/register
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=
https://www.goodf.co.uk/tableware-c1/afternoon-tea-c21/porcelain-c195/bonna-white-m829


Astoria

51

A F F O R D A B L E  T E A  &  C O F F E E  S H O P  S T O N E W A R E

BEVERAGE SERVICE

•	 Stylish and durable
•  Gloss glaze
•	 Ideal for casual dining and buffet
•	 Stain and chip resistant
• 	Stackable
• 	Fine stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

Friso

A F F O R D A B L E  T E A  &  C O F F E E  S H O P  S T O N E W A R E

BEVERAGE SERVICE

•	 Stylish and durable
•	 Gloss glaze
•	 Ideal volume range
•	 Mix and match with Friso Grey and Fontano
•	 Stain and chip resistant
•	 Fine stoneware
•	 Stackable
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

ASTORIA TEA POT  
F27322  0.4L - Ivory

	FRISO CREAMER  
	 F27006  0.3L - White 

	F27010  0.15L - White

	FRISO TEA CUP & SAUCER  
	 F27007  26cl - White

	FRISO COFFEE CUP  
	 & SAUCER  
	 F27008  9cl - White

	FRISO MUG  
	 F27009  34cl - White

	FRISO TEA POT  
	 F27065  0.5L - White

	ASTORIA CREAMER  
	 F27319  0.19L - Ivory

	ASTORIA MUG  
	 F27315  0.35L - Ivory

	ASTORIA TEA CUP 
	 F27316  0.18L - Ivory

	ASTORIA SAUCER  
	 F27317  0.08L - Ivory

	FRISO SALAD PLATE  
	 F27003  21cm - White

	FRISO SALAD PLATE  
	 F27503  22cm - Grey

	ASTORIA BREAD PLATE  
	 F27303  15cm - Ivory
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https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/stoneware-afternoon-tea/?filter_range=costa-nova-astoria&filtering=1&filter_product_brand=3302
https://www.goodf.co.uk/register
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=
https://www.goodf.co.uk/costa-nova-friso-whi-m828
https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/stoneware-afternoon-tea/?filter_range=costa-nova-friso&filtering=1&filter_product_brand=3302


	PACIFICA SALAD PLATE  
	 H27402  22.8cm - Artichoke

Pacifica

	RODA PLATE  
	 H27004  22cm - White

	RODA CREAMER  
	 H27014  10cl - White      

RODA MUG 360 
H27016  - White      

RODA SUGAR POKET BOWL 
H27039  0.17Ltr - Slate      

RODA TEAPOT WITH INFUSER 
H27760  16 x 11 x 10(h)cm - White      

RODA TEA CUP 
F27920  0.2Ltr - White      

RODA ESPRESSO CUP 
F27922  2.5oz - White      

RODA ESPRESSO SAUCER 
F27923  11cm - White  

	RODA OVAL PLATTER  
	 H27010  22cm - White

CUPS & SAUCERS 53

•	 Ideal for casual dining and sharing
•  Matte glaze
•	 Mix and match
•	 Stain and chip resistant
• 	Stackable
• 	Fine stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

Roda

	RODA PLATE  
	 H27034  22cm - Slate

BEVERAGE SERVICE52

•	 Stylish and durable
•  Gloss glaze
•	 Mix and match with accent pieces
•	 Stain and chip resistant
• 	Stackable
• 	Fine stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

RODA TEAPOT 
H27049  0.5Ltr - Slate      

RODA TEA CUP 
F27930  0.2Ltr - Slate      

RODA TEA SAUCER 
F27931  15.5cm - Slate      

RODA TEA SAUCER 
F27921  15.5cm - White      

RODA SUGAR BOWL 
F27934  0.17Litr - Slate      

PACIFICA TEA CUP & SAUCER  
H27560  12.1 x 5.7cm(h)  
Vanilla

PACIFICA MUG  
H27559  11.8 x 9.1cm(h) - Vanilla

PACIFICA TEA CUP & SAUCER  
H27510  12.1 x 5.7cm(h) 
Seed Grey

PACIFICA MUG  
H27509  11.8 x 9.1cm(h) 
Seed Grey

PACIFICA TEA CUP & SAUCER  
H27460  12.1 x 5.7cm(h) 
Marshmallow

PACIFICA MUG  
H27459  11.8 x 9.1cm(h) 
Marshmallow

PACIFICA TEA CUP & SAUCER 
H27410  12.1 x 5.7cm(h) 
Artichoke

PACIFICA MUG  
H27409  11.8 x 9.1cm(h) 
Artichoke

	PACIFICA SALAD PLATE  
	 H27452  22.8cm - Marshmallow

	PACIFICA SALAD PLATE  
	 H27502  22.8cm - Seed Grey

	PACIFICA SALAD PLATE  
	 H27552  22.8cm - Vanilla

A F F O R D A B L E  T E A  &  C O F F E E  S H O P  S T O N E W A R EA F F O R D A B L E  T E A  &  C O F F E E  S H O P  S T O N E W A R E

https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/stoneware-afternoon-tea/?filter_range=costa-nova-pacifica&filtering=1&filter_product_brand=3302
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=
https://www.goodf.co.uk/costa-nova-roda-m1041
https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/stoneware-afternoon-tea/?filter_range=costa-nova-roda&filtering=1&filter_product_brand=3302
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=
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A F F O R D A B L E  T E A  &  C O F F E E  S H O P  S T O N E W A R E
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For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

BEVERAGE SERVICE

	VERMONT TEA CUP & SAUCER  
	 H27617  Cream

	VERMONT COFFEE CUP  
	 & SAUCER  
	 H27618  Cream

	VERMONT FLAT PLATE  
	 H27613  22cm - Cream

	VERMONT OVAL PLATTER 
	 H27616  22cm - Cream

Vermont
•	 Rustic simplicity and durability 
•	 Ideal for casual dining and sharing concepts 
•	 Stain resistant and stackable 
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

A F F O R D A B L E  T E A  &  C O F F E E  S H O P  S T O N E W A R E P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P

Teapots

TEAPOTS & STANDS 57

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

GLASS MINUET® SANTHEE  
G53005  0.5L - Borosilicate 
Glass

VERONA 
G53006 0.5L - Borosilicate 
Glass

DUET® BELLA RONDE  
G53007  0.75L - Shiny Finish

TEAPOT MINUET® SANTHEE  
G53003  0.5L - Satin Finish 

TEAPOT MINUET® SANTHEE  
G53004  0.5L - Shiny Finish 

JANG TEA KETTLE CAST IRON 
G53001  0.8L - Black

JANG COASTER CAST IRON  
G53009  13.4 x 1.7cm(h) - Black

XILIN TEA KETTLE CAST IRON    
G53002 0.8L - Green

JANG COASTER CAST IRON  
G53008  13.4 x 1.7cm(h) - Green

COFFEE POT CL 60  
CONTOUR EPNS 
F60101

COFFEE POT CL 30  
CONTOUR EPNS 
F60100

COFFEE POT CL 160  
CONTOUR EPNS 
F60102

TEA POT CL 35  
CONTOUR EPNS 
F60103

TEA POT CL 60  
CONTOUR EPNS 
F60104

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=
https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/stoneware-afternoon-tea/?filter_range=costa-nova-vermont&filtering=1&filter_product_brand=3302
https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/coffee-shop/teapots/
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:sales%40goodf.co.uk?subject=
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For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

P R E M I U M  A F T E R N O O N  T E A  G L A S S W A R E P R E M I U M  A F T E R N O O N  T E A  G L A S S W A R E

Champagne Champagne 

GLASSESGLASSES

ZWIESEL WINE CLASSIC  
SELECT CHAMPAGNE GLASS 
G50020  369cc (Pack 6) 

ZWIESEL BANQUET SPARKLING  
WINE EP 7  
G50028  210cc (Pack 6) 

ZALTO CHAMPAGNE GLASS 
F38501  220ml

ZIEHER RICH GLASS 
H41014  280ml (Pack 2)

ZWIESEL THE FIRST  
CHAMPAGNE GLASS 
G50004  366cc (Pack 6) 

ZWIESEL VIVAMI CHAMPAGNE 
GLASS LIGHT & FRESH 
G50012  407cc (Pack 6)

SERAX ADM CHAMPAGNE 
FLUTE
G03708 10cl

RIEDEL RESTAURANT 
CHAMPAGNE GLASS 
F79002  9⅛oz 

RIEDEL PERFORMANCE 
CHAMPAGNE  
F79509 37.5cl 

CHEF & SOMMELIER REVEAL ‘UP 
STEMMED FLUTE GLASS     
G03494  7.5oz / 21cl

SERAX CHAMPAGNE COUPE 
ANEMONE VANIGLIA     
G03493   7.1oz / 21cl

SERAX CHAMPAGNE FLUTE 
CAMELIA AUBERGINE       
F83762  9.13oz / 27cl

CHEF & SOMMELIER OPEN UP 
EFFERVESCENT (Flute)   
F83501-20  7oz / 20cl

CABERNET CHAMPAGNE  
SAUCER “EFFERVESCENT PLUS” 
F83640-30  10.5oz / 30cl  

CABERNET FLUTE 
“EFFERVESCENT PLUS”    
F83640-24  8oz / 4cl

CABERNET FLUTE 
“EFFERVESCENT PLUS”    
F83640-16  5.5oz / 16cl

RAFFLES LINES CHAMPAGNE 
G91450 10.5oz / 30cl

SERAX ADM CHAMPAGNE 
COUPE
G03709 15cl

VINA SPARKLING WINE 7 
G50033  227cc (Pack 6)

GRAND BALLOON FLUTE 
G40051  38cl

WINE BUCKETS

1009 cm. 22 x 20
H cm. 11,5
Lt. 1,2

8 5/8” x  7 7/8”
H 4 5/8”
oz 40 1/2

1010 cm. 39 x 36
H cm. 17,5
Lt. 7

15 3/8” x  14 1/4”
H 7”
gal. 1 4/5

1016 Ø cm. 11
H cm. 12,5
cl. 55

Ø 4 3/8”
H 4 7/8”
oz 18 5/8

1017 Ø cm. 19
H cm. 20
Lt. 2,5

Ø 7 1/2”
H 7 3/4”
oz 84 1/2

O
Materic Gold

N
Vulcan Grey

B
Materic Bronze

Mercurio

Mercurio

Venere

Venere

1009 cm. 22 x 20
H cm. 11,5
Lt. 1,2

8 5/8” x  7 7/8”
H 4 5/8”
oz 40 1/2

1010 cm. 39 x 36
H cm. 17,5
Lt. 7

15 3/8” x  14 1/4”
H 7”
gal. 1 4/5

1016 Ø cm. 11
H cm. 12,5
cl. 55

Ø 4 3/8”
H 4 7/8”
oz 18 5/8

1017 Ø cm. 19
H cm. 20
Lt. 2,5

Ø 7 1/2”
H 7 3/4”
oz 84 1/2

O
Materic Gold

N
Vulcan Grey

B
Materic Bronze

Mercurio

Mercurio

Venere

Venere

1009 cm. 22 x 20
H cm. 11,5
Lt. 1,2

8 5/8” x  7 7/8”
H 4 5/8”
oz 40 1/2

1010 cm. 39 x 36
H cm. 17,5
Lt. 7

15 3/8” x  14 1/4”
H 7”
gal. 1 4/5

1016 Ø cm. 11
H cm. 12,5
cl. 55

Ø 4 3/8”
H 4 7/8”
oz 18 5/8

1017 Ø cm. 19
H cm. 20
Lt. 2,5

Ø 7 1/2”
H 7 3/4”
oz 84 1/2

O
Materic Gold

N
Vulcan Grey

B
Materic Bronze

Mercurio

Mercurio

Venere

Venere

1012 Ø cm. 16,8
H cm. 11
cl. 150

Ø 6 5/8”
H 4 3/8”
oz 50 3/4

1013 Ø cm. 29
H cm. 18,5
Lt. 8

Ø 11 3/8”
H 7 1/4”
gal. 2

1011 cm. 16,6 x 10
H cm. 14,2
cl. 180

6 1/2” x 4”
H 5 3/5”
oz 60 7/8

1014 cm. 27 x 20,5
H cm. 21,5
Lt. 6,5

10 5/8” x 8”
H 8 1/2”
gal. 1 3/4

O
Materic Gold

N
Vulcan Grey

B
Materic Bronze

Marte

Marte

Giove

Giove

1012 Ø cm. 16,8
H cm. 11
cl. 150

Ø 6 5/8”
H 4 3/8”
oz 50 3/4

1013 Ø cm. 29
H cm. 18,5
Lt. 8

Ø 11 3/8”
H 7 1/4”
gal. 2

1011 cm. 16,6 x 10
H cm. 14,2
cl. 180

6 1/2” x 4”
H 5 3/5”
oz 60 7/8

1014 cm. 27 x 20,5
H cm. 21,5
Lt. 6,5

10 5/8” x 8”
H 8 1/2”
gal. 1 3/4

O
Materic Gold

N
Vulcan Grey

B
Materic Bronze

Marte

Marte

Giove

Giove

1012 Ø cm. 16,8
H cm. 11
cl. 150

Ø 6 5/8”
H 4 3/8”
oz 50 3/4

1013 Ø cm. 29
H cm. 18,5
Lt. 8

Ø 11 3/8”
H 7 1/4”
gal. 2

1011 cm. 16,6 x 10
H cm. 14,2
cl. 180

6 1/2” x 4”
H 5 3/5”
oz 60 7/8

1014 cm. 27 x 20,5
H cm. 21,5
Lt. 6,5

10 5/8” x 8”
H 8 1/2”
gal. 1 3/4

O
Materic Gold

N
Vulcan Grey

B
Materic Bronze

Marte

Marte

Giove

Giove

GIOVE SMALL WINE BUCKET 
F33010 16.6 x 10cm 
Materic Gold

GIOVE SMALL WINE BUCKET 
F33011 16.6 x 10cm 
Vulcan Grey 

GIOVE SMALL WINE BUCKET 
F33012 16.6 x 10cm 
Materic Bronze

MERCURIO SMALL WINE BUCKET 
F33013  11cm Materic Gold  

MERCURIO SMALL WINE BUCKET 
F33014  11cm Vulcan Grey 

MERCURIO SMALL WINE BUCKET 
F33015  11cm Materic Bronze

VENERE SMALL WINE BUCKET 
F33016  22 x 20cm  
Materic Gold 

VENERE SMALL WINE BUCKET 
F33017 22 x 20cm  
Vulcan Grey 

VENERE SMALL WINE BUCKET 
F33018 22 x 20cm 
Materic Bronze

https://www.goodf.co.uk/register
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FLOW FRAME FLAT 1.1 - HIGH 
53 x 32.5 x 18.4cm(h) 
F57071 Stainless Steel 
F57072 Black Powdercoated

FLOW FRAME FLAT 1.2- LOW 
26.5 x 32.5 x 9.9cm(h) 
F57083 Stainless Steel 
F57084 Black Powdercoated

FLOW FRAME ANGLED 1.1  
- HIGH - 53 x 31.5 x 18.2cm(h) 
F57073 Stainless Steel 
F57074 Black Powdercoated

FLOW FRAME FLAT 1.2- HIGH 
26.5 x 32.5 x 18.4cm(h) 
F57079 Stainless Steel 
F57080 Black Powdercoated

FLOW FRAME ANGLED 1.2- LOW 
26.5 x 31.5 x 9.7cm(h) 
F57085 Stainless Steel 
F57086 Black Powdercoated

FLOW FRAME FLAT 1.1 - LOW 
53 x 32.5 x 9.9cm(h) 
F57075 Stainless Steel 
F57076 Black Powdercoated

FLOW FRAME ANGLED 1.2- HIGH 
26.5 x 31.5 x 18.2cm(h) 
F57081 Stainless Steel 
F57082 Black Powdercoated

FLOW FRAME FLAT 2.4- HIGH 
53 x 16.3 x 18.4cm(h) 
F57087 Stainless Steel 
F57088 Black Powdercoated

FLOW FRAME FLAT 2.4- LOW 
53 x 16.3 x 9.9cm(h) 
F57089 Stainless Steel 
F57090 Black Powdercoated

FLOW FRAME ANGLED 1.1 - LOW 
53 x 31.5 x 9.7cm(h) 
F57077 Stainless Steel 
F57078 Black Powdercoated

Metal Risers

RISERS
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TILT ROUND RISER - EXTRA TALL  
F57045  Stainless Steel 
21.8 x 35cm(h)

TILT ROUND RISER - EXTRA TALL  
F57050  Black Powdercoated 
21.8 x 35cm(h)

THREE TIER TILT ROUND RISER 
F57049  Stainless Steel 
24.2 x 21.8 x 55.3cm(h)

THREE TIER TILT ROUND RISER  
F57054  Black Powder coated 
24.2 x 21.8 x 55.3cm(h)

TILT ROUND RISER - TALL  
F57046  Stainless Steel 
21.8 x 26.5cm(h)

TILT ROUND RISER - TALL  
F57051  Black Powdercoated 
21.8 x 26.5cm(h)

TILT ROUND RISER - TALL  
F57047  Stainless Steel 
21.8 x 18cm(h)

TILT ROUND RISER - TALL  
F57052  Black Powdercoated 
21.8 x 18cm(h)

TILT ROUND RISER - LOW  
F57048  Stainless Steel 
21.8 x 9.5cm(h)

TILT ROUND RISER - LOW  
F57053  Black Powdercoated 
21.8 x 9.5cm(h)

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P 
D I S P L A Y  R I S E R S

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P 
D I S P L A Y  R I S E R S
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OTTOLENGHI  
CONCRETE STAND  
G03939  23 x 23 x 21cm(h) 

OTTOLENGHI  
TERRACOTTA STAND  
G03936  18 x 12.5cm(h) 

OTTOLENGHI  
TERRACOTTA STAND  
G03937  22 x 22 x 20cm(h) 

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P 
D I S P L A Y  R I S E R S

Concrete Risers
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Anti-Slip Risers

RISERS

BLACK ANTI-SLIP ROUND  
BUFFET RISER 
F99111  21 x 18 x 25cm(h) 

BLACK ANTI-SLIP  
BUFFET RISER  
F99101-08  18 x 8cm

BLACK ANTI-SLIP  
BUFFET RISER 
F99101-10  18 x 10cm

BLACK ANTI-SLIP 
BUFFET RISER  
F99101-18  18 x 18cm  

BLACK ANTI-SLIP  
BUFFET RISER 
F99112  10 x 10 x 10cm(h)

https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/coffee-shop/risers-tops/?filtering=1&filter_product_brand=3301
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STACKABLE BUFFET RISER 
G69882  39.5 x 19.5 x 5cm - Anthracite 
G69883  44.5 x 19.5 x 8.5cm  - Anthracite
G69884  49.5 x 19.5 x 12cm - Anthracite
G69901  (SET) 49.5 x 19.5 x 12cm - Anthracite

STACKABLE BUFFET RISER 
G69887  39.5 x 19.5 x 5cm - White 
G69888  44.5 x 19.5 x 8.5cm - White
G69889  49.5 x 19.5 x 12cm - White
G69902  (SET) 49.5 x 19.5 x 12cm - White

STACKABLE BUFFET RISER 
G69936  39.5 x 19.5 x 5cm - Pink 
G69937  44.5 x 19.5 x 8.5cm - Pink
G69938  49.5 x 19.5 x 12cm - Pink
G69903  (SET) 49.5 x 19.5 x 12cm - Pink

STACKABLE BUFFET RISER 
G69942  39.5 x 19.5 x 5cm - Lagoon 
G69943  44.5 x 19.5 x 8.5cm - Lagoon
G69944  49.5 x 19.5 x 12cm - Lagoon
G69904  (SET) 49.5 x 19.5 x 12cm - Lagoon

STACKABLE BUFFET RISER 
G69939  39.5 x 19.5 x 5cm - Lemon 
G69940  44.5 x 19.5 x 8.5cm - Lemon
G69941  49.5 x 19.5 x 12cm - Lemon
G69905  (SET) 49.5 x 19.5 x 12cm - Lemon

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P 
D I S P L A Y  R I S E R S

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P 
D I S P L A Y  R I S E R S

Stackable Risers Acrylic Risers & Trays
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BUFFET RISER 
G69891  20 x 20 x 19.5cm 
Anthracite
G69892  15 x 15 x 10cm 
Anthracite

BUFFET RISER 
G69893  20 x 20 x 19.5cm 
White
G69894  15 x 15 x 10cm 
White

BUFFET RISER 
G69895  20 x 20 x 19.5cm 
Pink
G69896  15 x 15 x 10cm 
Pink

BUFFET RISER 
G69897  20 x 20 x 19.5cm  
Lagoon
G69898  15 x 15 x 10cm  
Lagoon

BUFFET RISER 
G69899  20 x 20 x 19.5cm 
 Lemon
G69900  15 x 15 x 10cm  
Lemon

RECTANGULAR TRAY 
G69911  39.5 x 30 x 1cm  
Anthracite

RECTANGULAR TRAY 
G69912  39.5 x 30 x 1cm 
White

RECTANGULAR TRAY 
G69913 39.5 x 30 x 1cm 
Pink

RECTANGULAR TRAY 
G69914  39.5 x 30 x 1cm  
Lagoon

RECTANGULAR TRAY 
G69915  39.5 x 30 x 1cm  
Lemon
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TILT LARGE PLINTH  
F57032  Oak - 32 x 2.5cm(h)

TILT ROUND PLINTH  
F57036  Oak - 21.8 x 2.5cm(h)

TILT ROUND MARBLE PLINTH  
F57038  White - 21.8 x 2.5cm(h)

TILT LONG PLINTH  
F57034  Oak  
77 x 21.8 x 2.5cm(h)

TILT LARGE PLINTH  
F57033  Walnut - 32 x 2.5cm(h)

TILT ROUND PLINTH  
F57037  Walnut - 21.8 x 2.5cm(h)

TILT ROUND MARBLE PLINTH  
F57039  Grey - 21.8 x 2.5cm(h)

TILT LONG PLINTH  
F57035  Walnut  
77 x 21.8 x 2.5cm(h)

FLOW PLINTH 1.1  
F57091  Clear Glass  
63 x 32.5 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 1.1  
F57092  Black Glass  
 63 x 32.5 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 1.2  
F57093  Clear Glass  
26.5 x 32.5 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 1.2  
F57094  Black Glass 
6.5 x 32.5 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 1.2  
F57097  White Marble  
26.5 x 32.5 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 1.2  
F57098  Black Marble  
26.5 x 32.5 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 2.4  
F57095  Clear Glass  
53 x 16.2 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 2.4  
F57096  Black Glass 
53 x 16.2 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 2.4  
F57099  White Marble  
53 x 16.2 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 2.4  
F57100  Black Marble  
53 x 16.2 x 2cm(h)

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P 
D I S P L A Y  R I S E R S
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TILT BRASS BOWL - LARGE   
F57061  28.5 x 10cm(h)

TILT BLACK BOWL - LARGE   
F57064  28.5 x 10cm(h)

TILT BRASS BOWL - LARGE   
F57062  25 x 8.5cm(h)

TILT BLACK BOWL - LARGE   
F57065  25 x 8.5cm(h)

TILT BRASS BOWL - LARGE   
F57063  21.5 x 7cm(h)

TILT BLACK BOWL - LARGE   
F57066  21.5 x 7cm(h)

OLIVE WOOD BOWL LARGE  
F57011  30 x 11.5cm(h)

OLIVE WOOD BOWL LARGE  
F57013  28 x 18cm(h) Rustic

OLIVE WOOD BOWL SMALL  
F57012  11.5 x 3.8cm(h)

OLIVE WOOD BOWL SMALL  
F57014  24 x 18.5cm(h) Rustic

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P 
D I S P L A Y  R I S E R S
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FLOW RUSTIC 2 TIER STAND 1.2   
F57133  31 x 32 x 44(h)cm

FLOW BLACK 2 TIER STAND 1.2   
F57135  31 x 32 x 44(h)cm

FLOW RUSTIC 2 TIER STAND 1.1   
F57134  58 x 32 x 44(h)cm

FLOW RUSTIC TRAY 1.2   
F57128  325 x 265 x 40(h)mm

FLOW BLACK TRAY 1.2   
F57131  325 x 265 x 40(h)mm

FLOW RUSTIC TRAY 1.2   
F57140  325 x 265 x 75(h)mm

FLOW BLACK TRAY 1.2   
F57132  325 x 265 x 75(h)mm

FLOW RUSTIC TRAY  
F57129  530 x 325 x 40(h)mm

FLOW BLACK TRAY  
F57137  530 x 325 x 40(h)mm

FLOW RUSTIC TRAY TALL 1.1  
F57130  530 x 325 x 75(h)mm

FLOW BLACK TRAY TALL 1.1  
F57138  530 x 325 x 75(h)mm

FLOW BLACK 2 TIER STAND 1.1   
F57139  58 x 32 x 44(h)cm Black

DEEP BOWL ‘GIO’ 
G03014  23 x 20 x 16cm(h) 
Green 
G03019  23 x 20 x 16cm(h) 
Red 
G03020  23 x 20 x 16cm(h)  
White

DEEP PLATE ‘MEO’ 
G03021  37 x 33 x 14cm(h)  
Red 
G03013  37 x 33 x 14cm(h) 
Light Blue

PLATE 'MEO' 
G03001  37 x 33 x 14cm(h) 
White  
G03002  37 x 33 x 14cm(h) 
Black

BASKET L CATU 
G03059  20 x 20 x 25(h)cm 
Black

FRUIT BASKET 
G03007  39 x 13cm(h) - Black

DEEP PLATE ‘TALE’ 
G03004  31 x 29 x 21cm(h) 
Black  
G03003  31 x 29 x 21cm(h) 
White 
G03010 31 x 29 x 21cm(h)  
Light Blue

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P 
D I S P L A Y  B A S K E T S

P R E M I U M  T E A  &  C O F F E E  S H O P 
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SOLID BLACK BUTLER TRAY  
F37100  49 x 38.5 x 4.5cm(h) 
F37101  44 x 32 x 4.5cm(h)

SERVING TRAY BLACK   
F10050  50 x 34cm(h)

CANAPE PLINTH LARGE 
53 x 32 x 3cm(h)   
F57015  Walnut, Oiled   

CANAPE PLINTH MEDIUM 
30 x 30 x 3cm(h)   
F57016  Walnut, Oiled  

WAVE TRAY 46 x 32 x 2.5cm(h)   
F57017  Black   

METAL SERVING TRAY  
30 x 36cm   
F33004  Materic Bronze

METAL SERVING TRAY  
22 x 20cm   
F33007  Materic Bronze   

METAL SERVING TRAY  
30 x 36cm   
F33005  Materic Gold 

METAL SERVING TRAY  
22 x 20cm   
F33002  Materic Gold  

METAL SERVING TRAY  
30 x 36cm   
F33003  Materic Grey 

METAL SERVING TRAY  
22 x 20cm   
F33006  Materic Grey  

MODERN SERVICE TRAY  
60 x 40 x 4cm(h)   
F57018  Oak   
F57019  Black 
F57020  Mahogany 

BUTLER TRAY STAND   
56.5 x 35.5 x 71.5cm(h) 
F57058  Black  
 

MODERN STAINLESS STEEL  
HANDLED TRAY 62 x 40 x 4cm(h)   
F57023  Black   
F57024  Mahogany 

JERSEY BUTLER TRAY  
(STACKABLE) 61 x 44 x 6cm(h)   
F57028  Mahogany 

MAHOGANYOAK BLACKWALNUT

MODERN DRINKS TRAY  
40 x 40 x 4cm(h)   
F57021  Oak   
F57022  Mahogany 

CLASSIC BUTLER TRAY  
61 x 40 x 7cm(h)   
F57025  Mahogany 
F57026 Walnut 

SELF SERVICE TRAY  
(STACKABLE) 
64 x 44 x 4cm(h)   
F57029  Mahogany 
 

BLACK VALCHROMAT TRAY  
F86032  69 x 48cm 

https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/afternoon-tea/service-trays/
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BLACK WIRE BASKET GN 1/2 
F99236       

BLACK WIRE BASKET GN 1/1  
F99235    

BLACK WIRE BASKET GN 1/3  
F99239    

SET OF 3 NESTING  
DISPLAY CRATES 
F58101  29.5(h) x 43cm(w) Front 
to Back: 30cm  

DISPLAY CRATE WITH  
METAL LEGS 
F58102 14(h) x 40cm(w) Front 
to Back: 30cm   

NARROW TIERED DISPLAY 
STAND 
F58103 27(h) x 40cm(w) Front 
to Back: 15cm   

OPEN FRONT TIERED DISPLAY 
STAND 
F58104 27(h) x 40cm(w) Front 
to Back: 30cm   

BASKET TURN  
G03495 40 x 30 x 11cm(h) 
White

A F T E R N O O N  T E A  &  C O F F E E  S H O P  P R O P S A F T E R N O O N  T E A  &  C O F F E E  S H O P  P R O P S

CHALKBOARD FOR COUNTER  
TOP STAND  
F58044  40 x 15cm(h) 
Front to Back: 6cm

TABLE TOP EASEL CHALKBOARD  
G06012  A4 - 21 x 30cm 
G06013  A5 - 15 x 21cm

BLACK CHALKBOARD  
F99106  A5 
F99107  A4

MINI MENU HOLDER  
G06004  6 x 4.5cm (Pack 10)  
Antique Pine 
G06005  6 x 4.5cm (Pack 10) 
Rustic Brown 
G06006  6 x 4.5cm (Pack 10)  
Natural

DARK OAK MENU BLOCK 
HOLDERS 
F99104  A4
F99105  A5

ARYLIC SIGNAGE 
F38014 - Coffee 
F38015 - Milk 
F38016 - Hot Water

ARYLIC BLUE FROSTED SIGNAGE 
F38017 - A5 Menu Board 
F38018 - A4 Menu Board 
F38019 - A3 Menu Board

GREY MARBLE SIGN HOLDER  
F99171  3 x 2.5 x 2.5cm

GREY SLATE SIGN HOLDER  
F99170  3 x 2.5 x 2.5cm

WHITE MARBLE SIGN HOLDER  
F99172  3 x 2.5 x 2.5cm

BLACK MENU BLOCK  
HOLDER WITH SPIKE  
F47175 

This is just a small selection of signage we can offer. We 
usually create signage specific to a particular scheme. 
Let us know your scheme style and we will offer signage 
that is ideal for you.

FLOW LABEL HOLDER  
F57030  Brass 
F57031  Stainless Steel

https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/coffee-shop/counter-display/
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Our showroom is the ‘go to’ place for a unique experience 
in selecting tableware or food display concepts for your 
restaurant or catering site.
Our team are there to advise on style, functionality, pricing 
and concept design involving exclusive crockery,  
glassware, cutlery, buffet display and hospitality set ups.
Our collection changes weekly, so even if you have been 
before we are always worth another visit.

20 LITTLE PORTLAND STREET, LONDON, W1W 8BS

Make an appointment now Call 0844 334 5232 
Email: sales@goodf.co.uk  
Visit: www.goodf.co.uk

V I S I T  O U R  S H O W R O O M

1 Swan Road, South West Industrial Estate, Peterlee, Co. Durham SR8 2HS
Tel: 0844 334 5232 

Email: sales@goodf.co.uk

H O W  T O  O R D E R

Call us	 0844 334 5232 
Mon - Fri 8.30am – 5.00pm	 (+44 (0) 191 518 4545 for outside UK)

Email us	 sales@goodf.co.uk

Visit our website	 www.goodf.co.uk

Write to us	 Sales Team 
	 Goodfellow & Goodfellow 	
	 1 Swan Road 
	 South West Industrial Estate 
	 Peterlee 
	 Co. Durham 
	 SR8 2HS

Delivery
FREE DELIVERY on orders over £90 ex vat-mainland UK only. Standard next day 
delivery charge £9.50 for all orders under £90 ex VAT.

Dispatch 
Orders placed before 4pm for stock items will be dispatched same day. Timed 
and Saturday deliveries are available, our sales team will advise charges before 
order completion. **Exclusions apply.

Returns 
Goods returned will be accepted entirely at G&G’s discretion within 30 days of 
delivery to you provided that they are returned unused, in perfect condition and 
in their original packaging.

You must contact us for authorisation to return goods on our telephone number  
0844 334 5232. Any goods returned to G&G without authorisation or which are not 
in the condition set out above will be rejected and returned to you at your cost.

Payment Options:
By Card – all major cards accepted

30 Day Credit Account: 
Open a 30 day credit account – contact  
accounts@goodf.co.uk or 0844 334 5232.  
All applications are subject to status and credit clearance.

Cheques
Please make cheques payable to Goodfellow & Goodfellow, please provide  
guarantee number and address on the reverse of the cheque – please allow 
5-7 working days for cheque to clear.

A comprehensive set of Terms & Conditions are available on our website. 
Please visit https://www.goodf.co.uk/terms-conditions-i7

If you don’t have an account with us already, 
it’s quick and easy to set up. Just call our number or go to the 

website www.goodf.co.uk/register

Opening a credit account is quick and easy.

https://www.goodf.co.uk/book-an-appointment-i35
https://www.goodf.co.uk/terms-conditions-i7
https://www.goodf.co.uk/register
https://www.goodf.co.uk
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